
En la ciudad
19:00 horas
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CONCEJO MUNICIPAL DE SAUCE

srcsró¡q EXTRAoRDTNARIA No tt/2022

de Sauce a los 04 días del mes de mayo del dos mil veintidós siendo las
se reúne en sesión ordinaria con la presencia del Sr. Alcalde Rubens

1o y los Sres Concejales Samira Balbiani, Ana Talarico, Carlos Martucho,
o Fernández y Alberto Giannastasio.

Se recibio a representantes de la Dirección de Descenfralizaciónpor tema fondos concursables, se
informa por parte de Andrea Baccino y Luis femandez de la mencionada Dirección el detalle de la

ación y formato de dichos fondos.

: menciono sobre el conograma de los proximos encuentros Microregionales,
Productivos y Territoriales

2

aprobo rendición de cuentas del fondo permanente abril2022

PUNTO 3

Se aprueba Ia apertura del fondo de mayo 2022

Expedientes

1- Comisión de Fomento Barrio Blanco con Dirección de Juridica, se informo por parte del
Alacalde y del Concejal Giannastasio sobre la entrevista que se mantuvo con la Directora de
Juridica Esc. Anabel Caballerg, se acordo en la misma mantener una reunión tnpartitacon el Barrio,
la Intendencia y el Municipio, a su vez se hablo de la baja del comodato previa reunión con los
interesados, a los efectos derealizar actividades en conjunto.

correspondan.

B- Planes Transversales

Favorecer el desarrollo de un sistema de transporte público eficiente,
seguro, inclusivo y accesible
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- \\ r.r.Talleres de seguridad vial para infancia y adolescencia yjuventud
\*\ (Escuelita Seguridad vial) articulada con ULOSEV y DIRECCTÓN DE

' \gnaNsrro Y TRANSPORTE
ru

En el mes de Junio, se realizaran actiüdades con talleres y Escuelita
seguridad con la ULOSEV, Dirección General de Transito y Tiansporte y

PLINTO i
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A- Expedientes predios de Centro Delfines, se presento nota por parte de las autoridades del Centro
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CUPA., el Municipio es coorganizador.

r.z.Conformar mesa nocturna para abordar problemática de seguridad üal y
motos con adolescentes yjóvenes

Se dio cumplimiento realizandose reunidn con Gobierno Nacional,

,Departamental y Municipal, Alcalde y Concejales del Municipio, Director
ral. De Transito y Seguridad ViaI de Transito, representantes de Jefatura de

PóIicia de Canelones, Jefe y Sub Jefe de Zona, Comisario de Seccional de
Sauce, representantes de Policia Caminera, , representantes de UNASEV,
integrantes de ULASEV SAUCE, Comisidn Policial y Vecinos en Alerta.

lar Escuelita de ciclismo para centros educativos. En el maro de
bn bicicleta"

realizará actiüdad Sauce en Bicicleta en coordinación con la Comisidn
Pátriotica y de Eventos.

1. Consolidar un sistema de espacios públicos innovadores, inclusivos y
accesibles

z.r.Completar construcción de bici senda para integrar el Parque y Ruta 6.

Se paso a la Comisión de moülidad para su estudio, ver donde se puede
realizar la construcción.

z.z Generar pertenencia como espacio público integrador para la conüvencia
en Polo Educativo.

Se va a definir el espacio y contenido del mismo, siendo aspiracidn de este
Concejo ejecutar el espacio integrado.

3.8. Generar Bibliotecas en espacios públicos intergeneracional

Conseguir z heladeras sin uso para utilizarlas de bibliotecas comunitarias, el
Municipio realizrá un aporte para el comienzo de las misma en conjuntos con
los vecinos.
El lugar será üsualizados por los vecinos . Se realizá en el mes de Junio.

propuesta, seria Barrio Jardines del Liceo yPlazala Colmena en los
Solares.
Posteriormente se instalarán z más en Meür y Ajupen.
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La fecha de instalación es 12 de mayo

z. Equiparar oportunidades y acceso a la educación, salud y vivienda'

3,r, Apoyo a Centros Educativos en mantenimiento.

da cumplimiento con mantenimiento en espacios verdes, con la Cuadrilla
de(vtunicipio.
Se i.ealizan-actiüdades de pintura ylimpieza con los Jornales Solidarios,.
Apoyo con materiales de construcción.

3.2. Distribución de kit deportivo a Centros educativos y centros de barrio.

Se realizará un relevamiento de las necesidades de los Centros Educativos y
la reunión del Nodo Educativo del mes Junio se les solicitará que realicen
evamiento para poder generar el Kit,
irnismo se realizará consultas en centros barriales.

. Articular abordaje de salud mental y consumo problemático para

Se da cumplimiento con lo realizado en la escuela No 15.

3,5.Impulsar Plan Meür para zonarural de Sauce,y colaborar con

óoóperátivas y regularizaóiones, haciendo foco en la juventud mas vulnerable

Se estan ejecutan do 7sviüendas de nucleadas y 50 üüendas o

y jóvenes

Planteán necesidad de de poder atender la salud mental de los jóvenes.

Se coordinaia talleres para adicciones y salud mental.
El Concejal Alejandro Alvarezrealizó gestiones ante la Junta Nacional de

Droga, con el Director Daniel Radio, puso a disposición su equipo para

trabajar en Sauce.

3.4.Articular talleres de salud bucal para infancia en centros educativos,
programa "sonriendo"
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intervenciones en zona rurales.
Generar condiciones para regulizar los padrones.

3. Impulsar espacios socioeducativos, antísticos, culturales, lúdico-
recreativos y deportivos

4.r.Realizar Feria Educativa en Sauce.

realizó la So Feria en el año zozr.g
En\ste año esta proyectado para el ültimo viernes de setiembre.

4.z.Moüda "demo skate", coordinar además Escuelita de skate.

Generar condiciones para realizar una escuelita de Skate en el año.

3 Realizar talleres culturales, como por ejemplo de lengua de señas para
ia, adolescencia yjuventud en Centro Cultural.

el Espacio Cultural y organizaciones de Adultos Mayores.
nízar y conseguir talleristas para poder realizar un curriculum.

4.5.Colaboración con pelotas, y otros elementos a clubes deportivos de baby
futbol.
Se realiza con la Secretaria Nacional de Deportes.

Se realiza con la Secretaria Nacional de Deportes.
Talleres de Ajedrez y Talleres en el marco del Aniversario de Instituciones

rtivas, Se coordinará con el Nodo.

4.6. Impulsar Cine en los Barrios. Continuar Politeama en tu Pueblo.

Se ha ejecutado en enero y febre ra zo22,se relizará nuevamente entre
diciembre 2c.22 y febrero 2a29,

I Generar la vuelta del CEPE:

\
§ 4.4 Realización de Plan Piloto "Nodo Deportivo y ruralidad" con talleres y

S propuestas para niñas, niños, adolescentes y jóvenes.

Ñte 
realizara en octub re 2,,22.
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4. Impulsar espacios de integración y participación ciudadana

5.r.Implementar en el Municipio el concejo municipal de jóvenes

Actiüdad prevista para el mes de Junio, Instalar el Concejo de Jóvenes.
Se convocará a los convocados por el Concejo y a su vez un llamado püblico a
jovenes, grupos y colectivos para ser parte del mismo.

.Generar el Municipio de Niñas y Niños en coordinación con el Área de
Inhncia y adolescencia articulando con Centros Educativos

Coordinar con Area y Adolescencia de la Comuna Canaria en 2022.

5;' Promover un enfoque interseccional, de género e
intergeneracional.

Ileres de sensibilización con enfoque de Género en el marco del día
cional de la Mujer para infancia y adolescencia.

izar un Taller en Noüembre 2c.22 en el marco del mes de los Derechos de
Niños, Niñas y adolescentes.
En el mes de Marzo 2o2B en el marco del Dia Internacional de la Mujer.

6. Desarrollo del empleo, el cooperatiüsmo, emprendedurismo,

7.t

autoempleo, asociativismo y autogestión.

Estimular formación de cooperativa para jóvenes .

Generaruna reunión o 2 pafaintegrar jovenes cooperativistas.
El üernes ra Julio emprendedores urbanos y Coüsolar y en materia rural con
la Sociedad de Fomento Canelón Chico,

ro. Fortalecer las herramientas de estímulo para el desarrollo
productivo mediante acciones de cooperación público-privada, con énfasis
especial en el ámbito rural.

ro.r.Realizar un mapeo de emprendimientos y productores rurales jóvenes

Hacer un mapeo de un emprendimiento en 2c.22, coordinando con las z
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Sociedades de Fomento Rurales, el Moüemiento Juventud Agrario, la
Agencia de Desarrollo Rural y DIGEGRA.

tt.Promover la educación ambiental y el cuidado de los recursos para
favorecer el desarrollo rural, productivo y sostenible del departamento.

r.rRealizar talleres de huertas en Centro Cultural y Centros Educativos

cumplio la merta a traves del Proyecto que se gand, Sembrando de OPP.
Se\an realizado Talleres de Huertas en el Centro Cultural Casa de Artigas y
en la Plaza.
En cuanto a los centros

C- Homenaje a golera de la Selección Vanina Sburlati, 26 de junio hora 10:00

menaje a equipos médicos, vacunatorio CCCa plaqueta

- Necesidad de reflejar el gasto en el sistema GCI, del pago de comisiones bancarias generadas
contransferencia s al proveedor en el periodo de octubre del202l aabril2022

Se aprueba el ingreso al gasto de $ 674.18

F - visto la necesidad de transposición por el importe de $ 735000,00, exp. 2022-81-1230-00024

Se aprueba

Visto la necesidad de contar con materiales para el uso de la cuadrilla del Municipio.

\ Se aprueba la compra de cal y mechas por Ia suma de hasta S 6550.00
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§ A- Comisión Patriotica y Eventos detallando las actividades previstas junio 2022

S Se resuelve conceder el aval y remitir a la WEB las solicitudes presentadas

Se informo que el viernes próximo se reunen hora 8:

30 en el Espacio Cultural

Otros temas

1-Buzon de sugerencias - MTOP

Concejales resuelven acercarle al MTOP y la Empresa la posibilidad de construcción de refugios
peatonales sobre la Ruta 6 dentro de la Jurisdicción de Sauce

2-Nomencaltor

sobre reuniones

isión Patrióticay Eventos presento nota sobre las solicitudes de las actividades del mes de
jmiol2022

Se aprueba conceder el aval para cargar los insumos en la UEP

Concejal Mario fernandez: informa sobre el tema de los desembarcos de la Dirección de Gestión



Ambiental y la recolección de residuos en zonas rurales (puerta a puerta), a su vez el tema de la

disposición final de restos vegetales enlazona.

Siendo la hora 23:00 se da,por culminada la sesión.
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